



Министерство социальной политики Нижегородской области
Государственное бюджетное учреждение
«Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Вера»
Московского района города Нижнего Новгорода»
603014, город Нижний Новгород, ул. Левинка, 9 телефон / факс 218-18-30

Протокол
заседания комиссии по противодействию коррупции ГБУ «СРЦН «Вера»
Московского района города Нижнего Новгорода.
№1
от 13.01.2022 г.

Председатель комиссии- директор ГБУ «СРЦН «Вера» И.И. Душкова
Секретарь комиссии- заместитель директора ГБУ «СРЦН «Вера» О.В. Шугалей
Члены комиссии:

Ответственный за противодействие коррупции- В.А. Новоселова
Юрисконсульт - Е.А. Марина
Заведующая отделом социальной реабилитации- Ваганова С.Э.
заведующая отделением СПП- Иванова И.Н.

Повестка дня:

1. Подведение итогов работы о соблюдении сотрудниками требований антикоррупционного законодательства.
2. О результатах проведения независимой оценки качества оказания социальных услуг в 2021г.
3. О процедуре ежегодного ознакомления сотрудников учреждения с материалами по антикоррупционной политике.

По первому вопросу слушали председателя комиссии по противодействию коррупции Душкову И.И.

За 2021 год случаев с признаками антикоррупционного поведения сотрудников учреждения не выявлено, обращений и заявлений получателей социальных услуг по вопросам не этического или коррупционного поведения сотрудников учреждения не поступало. Лиц, привлеченных к уголовной, дисциплинарной ответственности за совершение коррупционных правонарушений нет.

Решили(единогласно): Принять информацию к сведению. Продолжить просвещение работников по соблюдению кодекса этики и служебного поведения.

По второму вопросу слушали ответственного за противодействие коррупции Новоселову В.А. Она напомнила о показателях характеризующих общие критерии оценки качества условий оказания услуг, предоставляемых ГБУ «СРЦН «Вера», утвержденных Приказом министерства труда и социальной защиты РФ от 23.05.2018 №317н. Расчет показателей осуществляется на основании приказа министерства труда и социальной защиты РФ от 31.05.2018г №334н «Об утверждении единого порядка расчета показателей, характеризующих общие критерии оценки качества оказания услуг организациям в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико- социальной экспертизы».

На основании данных нормативных документов проводится независимая оценка качества оказания социальных услуг, предоставляемых Учреждением. В ходе мониторинга качества оказания социальных услуг было проведено анкетирование. Все респонденты отметили, что информация о работе учреждения открыта, доступна и достаточна, признали комфортность условий и доступность получения социальных услуг. Респонденты удовлетворены условиями содержания, а так же отмечают, что в учреждении

создана необходимая материальная база, на каждом этаже учреждения имеются планы эвакуации, высокий уровень профессионализма и компетентности работников.

В течении 2021года нареканий и жалоб со стороны получателей социальных услуг, по вопросам коррупционной составляющей не выявлено.

В ходе независимой оценки качества оказания социальных услуг так же проведена экспертиза действующих локальных актов учреждения на наличие коррупционной составляющей. Фактов наличия коррупционных нарушений не выявлено.

Решили(единогласно): принять информацию к сведению.

По третьему вопросу, заместитель директора Шугалей О.В. предложила провести ежегодное ознакомление сотрудников учреждения с материалами по антикоррупционной политике, а так же по вопросу о важности соблюдения трудового распорядка и дисциплине труда и этики. Поручить проведение ознакомления юристконсульту Мариной Е.А.

Решили(единогласно): провести ежегодное ознакомление сотрудников учреждения на очередном собрании совета трудового коллектива 14.01.2022г.

Председатель комиссии



Секретарь комиссии

Ответственный за противодействие коррупции

Юристконсульт

Заведующая отделом социальной реабилитации

заведующая отделением СПП

 И.И. Душкова
 О.В. Шугалей
 В.А. Новоселова
 Е.А. Марина
 Ваганова С.Э.
 Иванова И.Н.